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Заява президента США викликала занепокоєння в уряді
Ізраїля
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Фото: прем'єр-міністр Ізраїлю Біньямін Нетаньягу та президент США Дональд Трамп (Getty
Images)

Президент США Дональд Трамп заявив, що Ізраїль більше не
має завдавати авіаударів по Лівану. Це викликало здивування
та занепокоєння в ізраїльському керівництві.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Axios.

Читайте також: Угода з Іраном буде "за день-два": Трамп
анонсував фінал війни

За інформацією видання, прем’єр-міністр Ізраїлю Біньямін
Нетаньягу та його команда були шоковані формулюванням
Трампа, яке суперечить умовам нещодавно узгодженого
перемир’я.

Раніше США оголосили про 10-денне припинення вогню між
Ізраїлем і Ліваном. Згідно з домовленостями, Ізраїль
зобов’язувався утриматися від наступальних операцій, але
зберігав право на самооборону у разі загроз.

Трамп написав: "Ізраїль більше не бомбардуватиме Ліван. США
заборонили їм це робити".

Пізніше в інтерв’ю він додав, що не дозволить подальших
ударів і наполягає на їх повному припиненні.

За даними джерел Axios, ізраїльська сторона дізналася про
заяву зі ЗМІ та негайно звернулася до Вашингтона за
роз’ясненнями.

Зокрема, посол Ізраїлю у США Єхіель Лейтер намагався
з’ясувати, чи означає це зміну політики Сполучених Штатів.

У Білому домі згодом уточнили, що угода залишається чинною:
Ізраїль не має проводити наступальних операцій, але може
діяти в межах самооборони.

Перемир'я між Ліваном та Ізраїлем

Нагадаємо, нещодавно Ізраїль та Ліван вперше за 30 років
провели переговори у США. Посли обох країн зустрілись у
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Вашингтоні та обговорили можливість перемир'я.

Ще раніше Ізраїль заявив про намір розпочати прямі
переговори з Ліваном, щоб встановити мир та роззброїти
"Хезболлу".

А прем'єр Ізраїля Біньямін Нетаньягу наголосив, що перемир’я
між США та Іраном не стосується бойових дій проти "Хезболли"
в Лівані, і тому операції в цьому регіоні триватимуть.

17 квітня, стало відомо, що Ізраїль та Ліван офіційно
домовилися про припинення вогню на десять діб за
посередництва США.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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